
УТВЕРЖДАЮ:

Министр образования, науки
и молодежной политики
Краснодарского края

«Блбусо 57-6 Е.В. Воробьева
«2» сего? 2021 г.

ПРОГРАММА
тематической площадки августовского совещания

научно-педагогической общественности края в 2021 году
«Современная школа»- «особым» детям!»

Форма дискуссионная площадка
проведения

муниципальные команды, работающие с детьми с ОВЗ (г.-к. Геленджик,
Горячий Ключ, Брюховецкий, Кавказский, Красноармейский, Крымский,
Северский, Тимашевский, Усть-Лабинский);

Участники государственные команды(директора коррекционных учреждений края);
мероприятия студенты-дефектологи высших учебных заведений (КубГУ, АГПУ);

представитель Московского государственного психолого-
педагогического университета (Институт проблем—инклюзивного
образования) — по согласованию.

Количество 100
18 августа 2021г.Дега иО ГКОУ Краснодарского края специальная (коррекционная) школа-

проведения интернат пгт. Ильского
Время 12.00-14.30
проведения

популяризация опыта реализации регионального проекта «Современная
школа»в коррекционных учреждениях края;
повышение профессионального мастерства педагогов
общеобразовательных организаций через освоение новых технологий

Цель обучения и использование современного оборудования;
мероприятия демонстрация—консультативно-методических и—содержательных

возможностей коррекционных учреждений края как ресурсных центров
по сопровождению инклюзивного образования;
повышение профессиональной компетентности управленческих кадров в
вопросах образования детей с ограниченными возможностями здоровья.
Власенко Валерия Сергеевна, к. психол.н., доцент

—
кафедры

Модераторы коррекционной педагогики и специальной психологии ГБОУ ИРО
Краснодарского края
Мероприятия, предваряющие проведение площадки

1. Разработка плана деятельности дискуссионной площадки.
2. Мониторинг изменений в федеральном законодательстве в части организации

обучения детей с ограниченными возможностями здоровья.
3. Работа со спикерами.
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Ход мероприятия
12.00-12.20 Экскурсияпо учреждению.

Демонстрация современной материально-технической базы учреждения.

12.20-12.30 Особые дети — обучение по новому стандарту: актуальность
и проблематика.
Капралова Ольга Петровна, начальник отдела специального образования
в управлении общего образования министерства образования, науки
и молодежной политики Краснодарского края

12.30-12.40 О реализации регионального проекта «Современная школа»
в специальной (коррекционной) школе-интернате пгт Ильского

Родина Надежда Ильинична, директор ГКОУ Краснодарского края
специальной (коррекционной) школы-интерната пгт Ильского

12.40-13.00 Вариативные модели трудового обучения, профессиональной
ориентации и успешной социализации детей с интеллектуальными
нарушениями, в том числе с тяжелыми—множественными
нарушениями развития,в сельской и городской среде.

Корж Лилия Ивановна, директор ГКОУ Краснодарского края
специальной (коррекционной) школы-интерната пос. Паркового;

Трофименко Лариса Андреевна, директор ГБОУ Краснодарского края
специальной (коррекционной) школы №59 г. Краснодара.

13.00-13.30 Инновационные возможности коррекционного образования

Включение коррекционных учреждений края в комплексную систему
оказания ранней помощи детям с ОВЗ
Пазенкова Татьяна Евгеньевна, директор ГБОУ Краснодарского края
специальной (коррекционной) школы-интерната ст-цы Елизаветинской

Ресурсные центры по сопровождению инклюзивного образования:
возможности и перспективы
Литвиненко Эмма Робертовна, директор ГБОУ Краснодарского края
специальной (коррекционной) школы №21 г. Краснодара

Социокультурная реабилитация «особых» детей
Лосева Елена Владимировна, директор ГБОУ Краснодарского края
специальной (коррекционной) школы №15 г. Краснодара

13.30-13.50 Кадрырешаютвсе: «особым» детям — особый учитель.

Взаимодействие ФГБОУ ВО «КубГУ» и ГБОУ ИРО Краснодарского края
в системе подготовки и повышения квалификации

—
педагогов

специального и инклюзивного образования



Шумилова Елена Аркадьевна, д. п. н., профессор, заведующий кафедрой
дефектологии и специальной психологии ФГБОУ ВО «КубГУ»
Актуальные направления повышения квалификации и
профессиональной переподготовки по специальному и инклюзивному
образованию в 2022 году.

Кузма Левонас Прано, к. психол. н., заведующий кафедрой коррекционной
педагогики и специальной психологии ГБОУ ИРО Краснодарского края

Выступление представителя МГППУ (по согласованию).
13.50-14.20 Проблемная дискуссия.

Вопросыдля дискуссии:
Роль ресурсных центров вразвитии инклюзивного образования.
Профессиональные компетенции современного иедагога специального и
инклюзивного образования.
Цифровые технологии в специальном образовании: преимущества и риски.
Вопросы от представителей управлений образования муниципальных
образований, от студенчества.

14.20-14.30 Подведение итогов дискуссионной площадки.

Проректор по профессиональному развитию
и национальным проектам государственного
бюджетного образовательного учреждения
дополнительного профессионального образования
«Институт развития образования»
Краснодарского края О.И. Шамалова

Й
Начальник отдела специального образования ‚
в управлении общего образования Доееой О.П. Капралова


